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Hammel-Uglerne

Det Danske Spejderkorps

Dato   19.02.23

Formandsberetning til Grupperådsmøde 26.02.24 ved Ture Lyhne
Det har været et rimeligt stille og roligt år for Bestyrelsen, ikke så mange praktiske gøremål, i hvert fald. Vi har afholdt en 4-5 møder, hvor fokus har været på udviklingsplan og kassererpost. 

Mht. til kassererposten er vi lidt kede af at ingen forældre har ”bidt på” om jeg så må sige.

Efter gentagne opslag og enkelte personlige henvendelser er det nu alligevel blevet en spejder, der stiller op i år.

Dette er dejligt, fordi overgangen efter mere end tredive år på de samme hænder måske går lidt mere smooth og fordi det økonomisk ville blive en sværvægter i regnskabet, hvis det skulle findes udefra.
Igen i år stod Merete og Jens fra de Grønne for pølsesalget til Hestemarkedet. Udover lidt bøvl med levering af pølser forløb dette igen rigtig fint. Beløbet, der blev tjent til Hytten røg direkte videre til betaling af flisudlægning på Engen foran Bålhytten efter den våde sommer og efterår.
Juletræssalget her i december forløb rigtig, rigtig flot. Vagtplanen blev udfyldt i rekord-tempo og de forskellige gren-opgaver gik over al forventning. Især træ-fældnings-delen gik forrygende. På 2½ time havde vi fældet, nettet og kørt 160 træer. 

Salget har bibragt knap 19500,- til gruppen. Virkelig flot!

Næste års salg byder på 4 dejlige weekender. Vi prøver at sætte prisen op for udkørsel og påsætte en ekstra kørsels-vagt, da flere af dagene i år bød på rigtig mange træer til udkørsel.

Det har været virkeligt dejligt for udvalget, at vi havde en fin dialog på GR23. Vi, forældre og gruppen, har lyttet til hinandens ønsker og I har stillet op når det gjaldt. Tak for det.
Vi har i mange år lænet os op ad Korpsets udviklingsplan, men i år har vi taget skeen i den anden hånd. Vi havde i august besøg af Birgitte fra Divisionen, der gav inputs til arbejdet med vores egen udviklingsplan. Det var en fin aften med mange gode idéer og tanker. Efterfølgende har vi prøvet at sætte ord på hvad vi gerne vil med Hammeluglerne de næste fire år.
Sidste år fik vi jo indført Hall of Fame for ikke-uniformerede spejdere. Dette kan vel ikke kaldes en Hall of Fame, hvis der ikke er flere i klubben, så Kirsten! Vil du ikke komme herop?
På Gruppens vegne vil jeg rigtig gerne sige tak for næsten 40 års tjeneste, både som kasserer, men også med alle mulige andre opgaver. Tak.
Det var formandsberetningen 2024
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